11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.07.2012 17:10:05

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.07.2012 21:17:56

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267397/answer/267512




CpatiTe Mouy Ha 6aKmoceB , Ma3Ku - Ha 6aknoces u HUIIIIII. TTocne - mpuMuTe MOHypasn 3 rpaMMa Ha
HOYb 2 [OHSA NOAPsA(03HAKOMBTECH C UHCTPYKLMEN BHUMATEIBHO).



